
第２４回 株式会社 JCNみなと新宿 

放送番組審議会議事録（案） 

 

【開催日時】 ２０１３年３月２６日（火）午前１１時３０分～午後１時００分 

 

【場  所】 当社３階大会議室 

 

【出 席 者】 委員総数：７名（うち出席委員７名） 

委員長  須永達雄 （港区商店街連合会会長） 

委 員  田中秀司 （港区副区長） 

                  戸田留美子（港区国際交流協会理事） 

                  出野泰正 （青尐年対策赤坂地区委員会会長） 

                  桑原水枝 （元港区民生委員・児童委員協議会職務代理） 

                  柴山義光  （港区社会福祉協議会会長） 

                  渡邊好美 （南麻布富士見町町会 副会長） 

 

              代表取締役社長 森下 均 

              取締役     川口正人 

              取締役     古川隆幸（編成制作部長） 

        参与      野村茂 

        オブザーバー  荻野雅也（JCN東京西エリア制作室室長） 

              事務局     中山 透（編成制作部マネージャー） 

              同       岩下明博（編成制作部マネージャー） 

        同       田村龍司（編成制作部マネージャー） 

        同       石原奈緒美（編成制作部主任） 

 

【議事内容】 

１．開会の挨拶 

森下社長より、当社社名変更および２０１２年度のコミチャン編成の変更点、新サービ

ス「スマート TVBOX」について説明があった。 

 

２．出席者紹介 

 事務局より、各委員および当社出席者の紹介があり、野村委員の退任および田中委員の

新任について説明があった。 

 

３．委員長挨拶 

須永委員長より、コミュニティチャンネルで放送中の「ミテミテ」が港区・新宿区の情

報をたくさん取り上げており、私もよく視聴している。益々地元の方々に視聴されている



状況下、ケーブルテレビの価値が益々高まっていることを感じている。私が務めさせてい

ただいている港区商店街連合会では、現在バーチャルモールを立ち上げており、この付加

価値の高いケーブルテレビやコミュニティチャンネルとぜひ連動して地域活性化も検討い

ただきたい。との意見があった。 

 

４．２０１２年度コミュニティチャンネル（マスコットチャンネル）制作実績報告 

 事務局より、２０１２年度のコミュニティチャンネルについて、１０CH「にっぽんケ

ーブルチャンネル」と１１CH「JCN みなと新宿チャンネル」で放送したダイジェスト映

像を合わせ詳細な説明があった。 

 

５．質疑・意見交換 

委 員  コミチャンで変更のあった部分について、口頭での説明だけでなく、文書の 

一覧で拝見できるよう検討していただけないか。 

事務局    次年度より、文書での報告とさせていただく。 

 

委 員  コミュニティチャンネルにて企業の宣伝がNGとのことだが、港区には歴史 

のある企業がたくさんあり、いい商品を製造している。ぜひそういった企 

業を番組で取り上げることを検討してほしい。 

  事務局    ４月より新たにスタートする「週刊みなしんワイド」では 100%自社スタッ

フで制作する。新番組ではこれまでの「ミテミテ」よりもさらに細かい取材

も可能となる。今後は工夫しながら積極的に取り上げていきたい。 

 

委 員  手話通訳の導入を行っていて大変いいことだと思うが、その他の障がい者向

けの配慮についてはどのように考えているのか、また、地域の小さなイベン

トや、区内の季節の移り変わりの様子を放送してほしい。 

事務局  様々な障がい者様に向けた放送サービスについては、今後も港区様と協議の

上、充実化を図っていきたい。また、これまでフォローできなかった小さな

イベントや、区内の四季の移り変わりについては「週刊みなしんワイド」で

可能な限りフォローしたい。 

 

委 員  現在、港区・新宿区の情報を放送されているが、バランスのよい放送をして

いただきたい。決して視聴者の見たい情報がその他の地域の情報を放送する

ことで、自分の欲しい情報の放送が減ったという印象を与えないよう、番組

作りの工夫をしていただきたい。 

事務局  視聴者の誤解や情報のバランスに差が生じないよう、今後も制作スタッフの 

レベルアップの向上を図っていきたい。 

 

委 員  コミチャンの番組表を定期的に新聞の折り込み等に封入を検討してほしい。 

     また、番組で起用しているキャスターさんは親しみやすくて大変いいと思う。 

事務局  ４月より、会員誌を発行する。その中にコミチャンの番組表を掲載しており、



今後は月に１度、皆様へお送りする予定。 

委 員  港区に古川があり区民の有志が清流化の活動を行っている。そういった 

活動を番組で紹介してもらえないか。 

 事務局   新番組「週刊みなしんワイド」で追いかけていくことを検討したい。 

 

 

 

６．２０１３年度コミュニティチャンネルについて 

 事務局より、２０１３年度コミュニティチャンネルの主な変更点について次の通り説明

があった。 

① ２０１３年４月１日より、自主制作番組「週刊みなしんワイド」がスタートするこ

と。 

② コミュニティチャンネルでお天気カメラ（みなとライブビュー）の放送が開始する

こと。 

③ ２０１３年４月１日より、会員誌「JCN Plus」の発行を開始すること。 

 

７．閉会の挨拶 

 事務局より、本日の審議は終了したので、審議の内容について議事録を作成し、当社ホ

ームページに掲載する旨の説明があり本審議会は閉会となった。 

 

以上 

 


